

QUESTION NO 4

**By Councillor Aston for answer by
the Convener of the Transport and
Environment Committee at a meeting
of the Council on 9 February 2023**

Action 9 of the Parking Action Plan is to develop a commercially sustainable model for delivering publicly available EV charging hubs at strategic locations in the city. As part of the scoping for this the council will assess what infrastructure is required in Edinburgh up to 2026.

Question (1) Can the convener confirm if that will include an assessment of the demand for provision of 150 kW and 350 kW EV chargers within the city?

Answer (1)

Question (2) Does the convener believe it is necessary to provide rapid charger provision if we are to encourage more people to switch to electric vehicles?

Answer (2)